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CBouncTBa cTeneHeu

aO =1 am-qt=qm*tn

am:qht=qn—n an" = __1_
n

(am)r = gmn
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®yHKuMo Buaay = a*, rpea > 0una # 1,
Ha3blBalOT NOKa3aTesnbHOU PYHKUUEMN.

Bo3pacTaer YObiBaeT
HenpepbiBHaA HenpepbiBHaA
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FloKka3aTenbHbIMU YPaBHEHUAMM HA3bIBAIOT
YPaBHEHUsA BUAA

™ =q9%) qa>0a+1,
M ypaBHEHMS, CBOAALLMEC K STOMY BUAY.
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PaBeHctBO at = a’ cnpaseanmBo Toraa u
TOZIbKO TOrAa, Koraa t = S.

Teopema 1. [lokazaTenbHOe ypaBHeHUE
al® = q9X) (rpe a > 0,a # 1) paBHOCUABHO

ypasHeHuo f(x) = g(x).

VIDEOUROK %



Cnocobbl pelleHuns:

1. |V|eTO,EI, YpaBHUBaAHUA nokasareneu (anBeneHme K OQHOMY OCHOBaHUIO)

[Mpnmepsbl:
1. 2¥=32
PFi= P2
=95
2. 45 =—

16
4= 42
= =
3. ‘@*= 16
23x=24
3x=4
4
A=

MokasaTenbHoe ypasHenve af ¥ = g9 (rpe
a > 0,a # 1) paBHOCUAbHO ypaBHEHUIO

@A =as flx)=g(0).
2 2x+3 B 9

Gl =3 S s o
(z)2x+3 _ (E)_l 7 il =1
e
ZX_= ;4 8 25 ":5%=125
o 5-2.5% = 125

. 0’2x2—6x+8 =1 Sx_z - 53

0’2x2—6x+8 — 0,20
x2—6x+8=0

§, B-EEE s

. 7*2=23/49

2
7x—2 =73



Pewuntb ypaBHeHne 2%

PeweHue:

1 1

= _—_ =276
64 26

2% =276

X =—6
OtBeT: x = —6

[Tpumep:

MokasatenbHoe ypasHenue a/ ®) = q9™® (rpe
a > 0,a # 1) paBHOCUNbHO YPaBHEHUIO

f(x)=g(x).
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[Tpumep:

PelnTb ypasHeHue 2 - /2 - 2573 = 1 MokasaTenbHoe ypasHenve af ¥ = g9 (rpe
2 a > 0,a # 1) paBHOCUNbHO YPaBHEHUIO

PeweHue: f(x) =gX).

2.2 2% =2.23 . 2%3 = gl+3** 3 = pr-1s

1

— =21

2

2x—1,5 — 2—1

x—15=-1

x =05

OtseTt:x = 0,5.
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2_ 94
PewmnTb ypaBHeHue 5% ~2%

PeweHue:

1 1
—_——= 5_2
25 52

5x2—2x—1=5—2

x> —2x—1=-2
x2—-2x+1=0
(x—1)2=0

x =1

OtBeT: x = 1.

[Tpumep:
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2.DyHKUMOHaNbHO-rpapnyeckMn MeToa:

[pumep:
Pewuntb ypasHeHue 2* = 3%, y = 3% /
PeweHune: A I
2% 3% v )] y=p*

e /
~ i
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3.MeToAa BblHECEHUS OOLLErO MHOXUTENSA 3a CKODKMW.

[Tpnmep:
PewunTb ypaBHeHue 3% — 3¥t3 = —78.
PeweHune:
3¥ —3%¥t3 =3%¥ _3X.33=3¥_-27.3¥=-26-3%
—26-3% =-78
3* =3
3* = 31
x=1

OteeT: x = 1.
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[Tpumep:

PewuTb ypasHeHne 7571 — 6272% = (),

PeweHue:
2 x—1 x—1
7_x_6_ = O 62—2x — 6—2(x_1) — l _ i
x-1 x—1
7x.62x_62.7_0 7x—1_<l> :O@7x_1:<i)

7 . 62X - 36 36
7.62X £0=7%.62X —62.7 = (7'36)x_1=1@(7'36)36_1:(7-36)0
(7-36)*=7-36 x—1=0x=1
x=1

NrenATrs A+ — 1
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[Tpumep:

N ax _ |27
PeLIJMTbypaBHeHMG(E) -3t = s
PELUEHME

5 3
2

J;ﬁf()z

3" 32
E_(E

3
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Pellinte caMoCcToaTenbHO:

1
UeMy paBeH IIOKa3aTelnb CTEIIEHH YHCIa 5 B BEIpaKeHHH Y-  ?

_~

Pemmure ypaBHeHHe: 5 =125

2* =102
Pemure YPABHECHHE: 42 Ve .

— - - - -

, 0,27 =125
Pemure mokazarenpHOE YPAaBHEHHE ™ .

x ¥+l
Pemmure nmokazareipHOe YPABHCHHE 0,57 +0.5 =15



4.Meton BBegeHUA HOBOU NepeMeHHOMW.

PewnTb ypaBHeHue 4% + 2*+t1 — 24
PeweHwne:
4% = (22)x = 22X — (zx)z
2x+l — 9 . 92X
(2¥)2+2-2¥—=24=0
y =27
y2+2y—24=0

-2+ 10
D=44+96=100>y, = > =
2% =4 unn 2* = —6 — HeT pelieHn

X =2

4; y, =

_o [Mpnmep:

—2-10
=
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OCHOBHbIE MeTOoAbI peLleHuUs
noKasaTenbHbIX YpaBHEeHUMN:

1. PyHKUMOHANBLHO-rpadU4eCcKknmn MmeToa.
2. MeTtoq ypaBHMBaHUA NoKasaTeneu.

3. MeTtoa BBeaeHmst HOBOW NepemMeHHoMN.
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